
（１）長さ２．４ｍ、幅０．８ｍの長方形の板を５枚並べて敷きます。全部で何㎡になりますか。

こたえ（　　　　　　　　）

（２）１個８０ｇのりんごがあります。このりんごが９個あると全部で何ｋｇになりますか。

こたえ（ 　　　　 　　　　 　　　）

（３）８０ｃｍのテープから、同じ長さのテープを６本切り取ると、８ｃｍ余りました。１本の長さは何
　　　ｃｍですか。

こたえ（　　 　 　　　  　　　）

（４）５人で同じ数ずつクッキーを分けたら、１人あたり１２枚になりました。全部で何枚あったでしょ
　　　う。

こたえ（　　  　 　　　  　　　）

（５）６００ｍｌ入りのペットボトルが１２本あります。全部で何Ｌですか。

こたえ（　　 　  　　　  　　　）

（６）４００ｍのトラックを５周走ったあと、さらに１５０ｍ走りました。合計で何kｍ走りましたか。

こたえ（　　   　 　　　　　　　）

（７）ある袋に玉が全部で５０個入っています。そのうちの　 が赤い玉です。残りは青い玉と白い玉で、

　　　青い玉の数は白い玉の２倍です。この時、青い玉は何個ありますか。

こたえ（ 　 　　　　　　 　　）
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①　次の文章問題をそれぞれときましょう。
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